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- Des lentilles perdues

Expérience qui correspond au TP qui a permis de mettre en évidence la
relation de

conjugaison .

D Établissement d's tableau ¥À-
2) Affichage ça , = ftg ) - _
3) Modélisation : 1¥ = a x tqt b a --1 etfb- /
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La lunette de Kepler
s! Pour l'objectif : got co donc l'objet est réel

| OTA so donc l'
image est

réelle

4 Pour l'oculaire : 05A! co donc l'objet est réel
|
% A
'
E o (à l'a) donc l'

image
est virtuelle

y tan (d) = AI =L (en radian) tank ') = AI xD "

(en radian)
f
,

' fé

4
,
G
= f- = Affixal = ¥4 la distance focale de l'objectif doit

donc être la plus grande possible alors
que

celle de l'oculaire doit être la

plus petite possible .
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Trouver une image
s
, relation : ¥ - ¥ = ¥ ⇒ 0¥ , = à +¥ =fËf
Finalement ont = OÂ x f

'

AI 0ff = -5cm×d5em_ = -7,5cm 20
15cm t C-5cm)

2- l' image
est donc virtuelle puisque À co .

7 F- AÏT = fin
'

puisque
lentille mince convergente .

F- IIII = 1,5 se l' image est droite puisque 8>0



Afis = 1,5 ⇒ AID' = 4F AB

l' image est plus grande que l'objet.


